

## "Но они кричали: распни, распни его!"

Сразу после трагедии на Байкальской, в которой дочь депутата городской Думы Жанны Есевой, в пьяном виде управляя автомобилем, убила двух человек, Интернет буквально переполнился волнами ненависти и злобы.

Еще до завершения полицейского расследования, еще до начала судебного процесса, и Юлию Киселеву, и ее мать Жанну Есеву буквально приговорили к самым страшным караам. Градус давления настолько высок, что Жанна Есева была вынуждена выйти из состава Думы, а мэрия Иркутска принесла извинения за действия ее дочери.

Ситуация достаточно невероятна и необычна. Ведь речь идет о вполне взрослой, дееспособной и самостоятельной виновнице ДТП, за которую мать перестала отвечать еще лет десять назад.

Конечно, масла в огонь изрядно подливают друзья и родственники погибших – достаточно известных людей и в бизнесе, и в силовых органах. Однако это не объясняет накал ненависти: не так давно на Култукском тракте по вине пьяного тракториста погибли еще более известные молодые люди – музыкант группы «Чайковский и трубы мира» и его друзья, спортсмены-баскетболисты. И никто даже слова не сказал ни в адрес виновника того ДТП, ни в адрес судьи, вынесшего нереально легкий приговор трактористу.

Так в чем же дело? Что произошло с людьми?

Думается, что виной всему все-таки должностная (теперь уже бывшая) матери виновницы аварии.

В стране как-то разом стало жить не очень легко. Крым, конечно, наш, но цены все выше, а перспектив все меньше. Народ не дурак – анестезия через телеканалы работает с каждым днем хуже и хуже. Народу нужен кто-то, кто будет виноват в происходящем. До Бога, как говорится, высоко, до царя далеко, местный чиновник может при случае и крепко навредить, зато местный депутат – вот он, под рукой, и уж точно никому ничего не сделает. И тут уже как-то забывается, что этот депутат не имеет отношения к санкциям и ценам на нефть, а наоборот, всю жизнь лечит обычных людей. Страх за себя и детей, неуверенность в будущем, рушащиеся надежды порождают, увы, естественную в этих условиях ненависть. Между прочим, так недолго и до того самого бунта – бессмысленного и беспощадного.

Но главное даже не в этом. Наверное, Жанне Есевой нужно отвесить «низкий поклон» сотруднице Заксобрания Иркутской области Анне Шавенковой и ее матери, высокопоставленной чиновнице регионального правительства Людмиле Шавенковой. Именно эта парочка наглядно и цинично продемонстрировала всем в России, что власть имущие могут безнаказанно убивать рядовых граждан. И закон окажется на их стороне.

Такие вещи не прощаются. Странно, что Людмила Шавенкова, опытный и грамотный юрист, не просчитала последствий своего инстинктивного порыва защитить дочь. Теперь, после дела Шавенковой, всем, так или иначе причастным к власти, просто не верят. Как не верят судьям, прокурорам и следователям – благодаря тем из них, кто запачкался, в том числе, на этом деле. Семья Шавенковых при их пособничестве просто наплевала и на писаные, и на неписаные законы. И им это сошло с рук.

И, прошу заметить, никто из депутатов – народных избранников - в тот раз слова не сказал против этого. Как не сказала и Жанна Есева. И это, пожалуй, единственная её вина, но уже аукнувшаяся ей кратно.

А чудес не бывает. Если избранная народом власть пусть даже и не сама демонстративно плюет на народ, а просто попускает эти плевки со стороны других представителей руководящих и контролирующих структур – эту власть ненавидят. Независимо от персоналий. Кстати, чем это кончается – мы уже проходили в феврале 1917 года.

Как бы не повторилось.



Заголовок – Евангелие от Луки, 23.21

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Дмитрий Аккерман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 24396 05.08.2015, 01:13

URL: <https://babr24.com/?ADE=137788> Bytes: 4018 / 3696 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Дмитрий Аккерман.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)